

洋奶粉“降价潮”雷声大雨点小

多数品牌价格仍未调,不少南京妈妈白跑一趟

最近,在发改委对奶粉企业反垄断调查开始后,贝因美、惠氏、多美滋、明治等纷纷宣布降价。昨天,现代快报记者走访南京多家超市,发现惠氏部分产品降价6%到20%不等。其他品牌也陆续宣布降价,但超市货架上的奶粉价格暂时没动。专门跑去买奶粉的妈妈直言被忽悠了。有奶粉经销商表示,降价是从厂商到商场、超市等销售终端,中间有若干环节。

现代快报记者 张瑜



漫画 陈国鑫

20%不等,并承诺降价产品在今后一年内维持价格不变。

明治宣布,珍爱系列奶粉全部四个单品降价销售,幅度为3%到7%,今后两年内以此优惠价格供应中国市场,但降价没有明确时间。

尽管贝因美、多美滋、明治等品牌昨天宣布降价,不过,记者昨天在走访中发现,已经有超市开始对这些品牌的奶粉进行价格微调。促销员表示在没有接到厂家调价通知前,他们不会随意调价,但超市会在利润范围内进行微调。

美赞臣、雅培等暂无消息

“表面上是被调查了才降价,但从各厂家的态度来看,应该还是保持乐观一些。”江苏一位奶粉经销商认为,不少品牌承诺在一年或两年内保持价格不会上调,目前来看厂家并非“说着玩”。但家长们也有担心,比如奶粉厂商会继续用改配方、换包装等形式“变相涨价”。

到昨天下午,美赞臣、雅培、合生元等还未有明确消息。有分析人士指出,降价是大趋势,只是时间问题,可能这些厂家还在讨论降幅问题。

在南京中山北路某大型超市内,惠氏奶粉正在促销,暂时还没有降价。工作人员说等促销结束后,7月9日就开始执行新价格。

而在7月8日,美素佳儿中国独家经销商富仕兰食品贸易(上海)有限公司发布声明,表示从当天开始,中国市场全线产品售价下调5%。不过,昨天记者走访了多家超市,发现美素佳儿的价格依然没有动静。不少冲着这个牌子去的家

长,昨天白跑一趟。

多美滋、明治也宣布降价

昨天中午,国产品牌贝因美发布公告,表示从7月10日起,贝因美婴幼儿配方奶粉主要品项标准出厂价下调5%到20%。

同样在昨天,宣布降价的还有多美滋和明治奶粉。多美滋表示计划从7月9日起,正式调整旗下主力产品的销售价格,降价幅度为5%到

不少家长白跑一趟

“洋奶粉终于降价了!”昨天,市民陈女士特地跑去大行宫附近一家超市给宝宝买奶粉。不少妈妈跟陈女士一样,也赶紧去超市看情况。在这家超市内的进口奶粉货架上,记者发现惠氏奶粉确实如此前所宣称的那样,从7月8日即昨天开始降价。促销员告诉记者,惠氏不同的奶粉降幅不一样,为6%到20%不等。

“小女孩赤身躺在马路边”后续报道③

“裸乞女孩”又回南京了? 没这回事

泗洪相关部门已安排专人照料她的生活



现代快报相关报道

快报讯(记者 陈志佳)在南京跟着父亲乞讨的女孩晓晓(现代快报曾连续报道)的近况,仍牵动着不少市民的心。近两天有传言称,晓晓跟着父亲老周又回到了南京,下落不明。昨天,记者从泗洪县政府新闻办公室,以及老周户籍所在地车门乡政府了解到,父女二人仍在家中,生活无忧。

7月6日,网络上有人称晓晓因为办理户籍遇到困难,在老周的带领下又回到了南京,进行亲子鉴定,在获得权威证明两人确系父女关系之前,晓晓难以上户口。更为

关键的是,老周在离开之前并未留下任何信息,去南京哪里鉴定、何时返回,都成了疑问。

难道老周带着晓晓又走上了乞讨之路?昨天,泗洪县政府新闻办公室在中国泗洪网站上发布公告辟谣,公告称,晓晓7月5日回家之后,得到了各方人士关爱,目前在老家生活得很好。

泗洪新闻办公室姜科长告诉记者,晓晓的生活保障早已解决,她暂时由她的叔祖父代为照看。那么,回南京进行亲子鉴定一说究竟从何而来?姜科长表示,

办理户口需要准确认定晓晓和老周属于父女关系,因此相关部门采集了二人的血样,已经送往南京权威部门鉴定,结果还没有出来,姜科长分析:“可能是道听途说,最后事情就变成了老周带着晓晓到南京做亲子鉴定。”

记者又从车门乡了解到,在7月5日老周和晓晓回家之后,村委会已经对他们的房屋进行了修缮,乡里还给他们送去了生活用品。车门乡宣传委员雷女士表示,乡政府有专人跟踪负责晓晓的生活,绝不会让她再走上乞讨之路。

“婚姻登记处离婚‘限号’”后续报道

南京民政:离婚“限号”是临时应急措施

楼市面前婚约薄如纸,有关人士呼吁政策制定应更科学

昨天,现代快报的报道“人多时,婚姻登记处不得不实施离婚‘限号’”引发社会的广泛关注。这些挑战道德底线的假离婚闹剧背后,有利益的追逐,有现实的无奈,还应有对房产政策的考量与反思。



现代快报相关报道

多个城市有“限号”措施

其实,离婚限号,对于其他城市来说,并不是新鲜事。比如广州海珠区、越秀区、天河区等婚姻登记处,不但结婚要预约,离婚也要预约,还有“每天30对”的限额。海珠区婚姻登记处的工作人员向媒体大吐苦水,一天结婚、离婚登记也就只能办这么多,工作压力已经超负荷,不可能是“人为限制名额”,更不会有时间却故意不给办离婚手续。3月份以来,明显出现一波离婚小高潮,“很多都是被房子闹的。”同样,青岛的多个婚姻登记处,也因为离婚登记人数太多,已实行离婚预约办理程序,离婚者通过叫号机现场预约办理。

昨天下午,南京市民政局担心市民误会,发布特别说明,并表示鼓楼区对离婚采取排队领号的做法,

只是一种临时应急措施,正常情况下不会使用。”对此,鼓楼区婚姻登记处有关负责人向记者表示,在离婚人多的时候,除了加开窗口外,对离婚者发号牌是为了维持秩序,“限号只是名义上的,并非市民认为的‘刁难人’。因为办离婚程序较为繁琐,更需要经过层层审核,其间突发状况很多,办理一对耗时往往超出预计。婚姻登记处并不存在人为“限定”每天离婚名额的问题,一般情况下,不会使用离婚排队领号的做法。只要双方协商一致,手续齐全的,来了就能办。”

“功利性离婚”引发思考

今年3月“国五条”出台,在北京、上海、天津、南京、广州、昆明等城市,诱发了离婚登记人数的成倍增长。

据了解,今年3月南京有4684

对离婚,是去年同期的2.4倍;单身证明最夸张,一个月开出去23627张,是去年同期的2.55倍。

有人认为,为了钱而离婚的人丧失了最基本的道德底线;也有人认为,出问题的不是去排队离婚的人,只能说明政策有待完善。其实,不只是国五条,此前的“限购令”等诸多调控政策,都让不少人选择离婚等手段来减少损失。

有媒体今年对这种“政策性离婚”现象进行了在线调查。结果显示:为了避税,80.37%的人会选择离婚。“通过离婚等手段去规避政策,说明该政策是可以被回避的,其效力也会大打折扣。”南京民政部门有关人士呼吁科学制定房市等相关政策。同时也提醒,玩“政策性离婚”有风险,一不小心就会鸡飞蛋打、人财两空。

现代快报记者 项风华



区域新闻

天气

高温梅雨“无缝对接” 网友戏称“蒸小笼包”

快报讯(记者 刘伟伟)一眼望不到头的高温天,与刚刚送走的暴力梅雨实现“无缝对接”。昨天,省气象台发布高温警报,这三天全省大部分地区日最高气温都在35℃以上。

出梅首日,空气里还弥漫着梅雨留下的痕迹,感觉湿漉漉的。同时,伴随着快速升高的气温,双重作用下,户外的体感闷热无比。

昨天12时40分,省气象台发布高温黄色预警信号:预计苏州、无锡、常州、镇江、南通、徐州、南京南部、扬州南部、泰州南部、盐城南部地区连续三天日最高气温将在35℃以上。

“加了水,再加温。”有网友戏言,“怎么感觉像是蒸小笼包啊。”虽然是炎炎盛夏,但我们印象中的“三伏天”却还没来呢!今年的“三伏天”从7月13日开始,头伏10天,中伏20天,三伏10天,至8月22日结束。

南京三日天气

今天 多云,白天西南风4~5级阵风6级,夜里3~4级,27~36℃
明天 多云,27~36℃
后天 晴到多云,28~36℃

后续

救人小伙米龙飞被迫授“见义勇为先进个人”

快报讯(记者 何洁)7月5日,现代快报报道了7月3日晚上10点半,在苏州市觅渡桥边,一名女子因感情纠纷跳河轻生。途经此地的一名来自陕西延安的大一学生米龙飞见状,奋不顾身跳河救人,不幸溺亡的事件。昨天下午,苏州市见义勇为基金会、苏州市公安局见义勇为基金会、姑苏区见义勇为办公室等相关负责人,对米龙飞家属进行了慰问,并追授米龙飞“苏州市见义勇为先进个人”的称号。

米龙飞的事迹经媒体报道后,在社会上也引起了很大的反响。7月7日,百余名市民自发来到觅渡桥边祭奠米龙飞。事发后第一时间,苏州市见义勇为基金会、苏州市公安局见义勇为办公室会同姑苏区见义勇为办公室赶赴处理事件的葑门派出所,核实米龙飞同学的事迹,并召开办公会议研究对米龙飞同学的表彰奖励以及慰问抚恤。

昨天,经批准,苏州市见义勇为基金会追授米龙飞为“苏州市见义勇为先进个人”。相关负责人再次赶到葑门派出所,对米龙飞的家属进行了慰问。

苏州市见义勇为基金会会长杨炳双说,米龙飞是一个道德的模范,当代学生中的楷模,是每一个人学习的榜样。近期,还将就米龙飞的先进事迹,召开表彰大会,号召全市人民向米龙飞学习。考虑到其家庭困难,基金会还会给予米龙飞一定的慰问奖励、困难补助等。另外,苏州的一些企业也愿意对他的家庭进行资助。